ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia: 
Gavião-gato

Apesar da ampla distribuição, a ave não é vista com frequência. Isso porque, mesmo que de médio porte, é capaz de voar por dentro da mata e se movimentar com facilidade entre a vegetação, dificultando o flagrante dos observadores de aves. Para registrá-la durante o voo, é necessário um binóculo ou são necessárias máquinas fotográficas potentes: costuma sobrevoar grandes alturas.
Com até 54 centímetros de comprimento e peso que varia de 455 a 474 gramas entre machos e fêmeas, respectivamente, o gavião se destaca pela envergadura, que pode chegar ____ 110 centímetros de comprimento.
Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Fragmento com adaptação). 

Questão 1 – Grife o verbo no infinitivo a seguir:
“Isso porque, mesmo que de médio porte, é capaz de voar por dentro da mata [...]”

Questão 2 – No trecho “[...] e se movimentar com facilidade entre a vegetação [...]”, o “se” indica:
(     ) a voz ativa do verbo no infinitivo. 
(     ) a voz passiva do verbo no infinitivo. 
(     ) a voz reflexiva do verbo no infinitivo. 
Questão 3 – No trecho acima, a expressão adverbial “com facilidade” acrescenta ao verbo no infinitivo uma circunstância de:
(     ) lugar. 
(     ) modo. 
(     ) tempo. 
Questão 4 – Na passagem “[...] costuma sobrevoar grandes alturas.”, o verbo no infinitivo é:
(     ) impessoal. 
(     ) pessoal flexionado. 
(     ) pessoal não flexionado. 
Questão 5 – No segmento “[...] o gavião se destaca pela envergadura, que pode chegar ____ 110 centímetros de comprimento.”, o verbo no infinitivo deve vir acompanhado da preposição: 
(     ) “a”.
(     ) “de”. 
(     ) “por”. 
www.acessaber.com.br


